10.000 OKUL RPOJESİ
     Bakanlığımızca erken çocukluk eğitiminin yaygınlaştırılması, okullar arasındaki farklılıkların azaltılması ve eğitimde fırsat eşitliğinin güçlendirilmesi için başlatılan “ Temel Eğitimde 10 Bin Okul Projesi” kapsamında yürütülen çalışmalara okulumuzda dahil olmuştur.  Okulumuz Begüm Anaokulu, Şenlik İlk Okulu ve Kocatape ilk okulu eşleştirilmiştir. Okul müdürlerimize yaptığımız ilk toplantıda okullarımızın eksiklikleri tespit edilmiştir. Daha sonra okulumuz bünyesinde yapılabilecek çalışmalar ortaya konmuştur. Yapılan planlamalar ve çalışmalar çerçevesinde;
BEGÜN ANAOKULU öğrencilerimize Metal Teknolojileri Alanı tarafından iki adet mini futbol kalesi yapılmıştır. Ayrıca anaokulunun bozuk olan oyuncakları tamir edilip Begüm Anaokuluna teslim edilmiştir. 
ŞENLİK İLKOKULUNUN isteği doğrultusunda anasınıflarının bulunduğu bölümde sınıflardaki ve koridorlardaki tüm dolaplar tamir edilip işlevsel hale getirilmiştir.  Okulun bozuk olan kapıları da onarılmıştır. Bu işlemleri okulumuzun Mobilya ve İç Mekan Tasarım alanı öğretmenleri tarafından yapılmıştır. 
[bookmark: _GoBack]KOCATEPE İLKOKULUNUN isteği üzerine bu okulumuza da iki adet mini futbol kalesi yapılmıştır. Ayrıca okul duvarlarına resim yapmak istediklerini beyan etmişlerdir. Gerekli malzemeler temin edildikten sonra okul duvarlarının süslenmesi yapılacaktır. 

